
4 

 
 

Druhý losinský masopust 
Srdečně Vás zveme na již druhý Masopustní průvod v Losiné. Budeme 

se na Vás těšit v sobotu 31. 1. 2026 v 10 hodin u hasičské zbrojnice SDH 
Losiná. Všechny masky jsou vítány.  

V současné době hledáme dobrovolníky, kteří by u svých vrat přivítali 
účastníky průvodu a přichystali pro ně malé pohoštění. Pokud byste rádi 
vytvořili takovouto malou „zastávku” pro masopustní průvod, napište nám 
na e-mail info@akcevlosine.cz nebo volejte na telefonní číslo 603 706 126. 

Moc děkujeme a budeme se těšit! 
Sbor dobrovolných hasičů SDH Losiná 

 
 

Mateřská škola Losiná nabízí tyto pracovní pozice:  
Asistent / asistentka pedagoga  

- poloviční úvazek, požadované vzdělání a platové podmínky dle platných 
předpisů, požadavky: zkušenosti s PAS, nástup ihned  

 

Vedoucí školní jídelny  
- pracovní úvazek 10 hodin týdně, podmínkou je znalost legislativy 

školního stravování, nástup dle domluvy  
 

Učitel / učitelka na zástup  
- zástup v době nepřítomnosti pedagogů, nástup od ledna 2026, od září 

2026 doplnění úvazku pro denní potřebu překrývání pedagogů na třídě.  
 

Možnost sloučení pracovních poměrů. Životopis s motivačním dopisem 
zasílejte na: ms.losina@tiscali.cz  

 
 

Svoz biologického odpadu  
 

V zimním období, které zahrnuje měsíce prosinec 2025 až březen 2026, 
bude svoz probíhat jednou měsíčně. Termíny svozů nejsou pevně stanoveny. 
Podle klimatických podmínek budou včas upřesněny na webových stránkách 
obce, na úřední desce a rozhlasem. Děkujeme za vaši spolupráci! 
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měsíčník obce Losiná          12.      prosinec 2025           zdarma   
 

 

 

Vážení spoluobčané, 
dovoluji si Vám jménem zastupitelstva 

popřát krásné a klidné Vánoce strávené 
v kruhu rodiny a Vašich přátel 

a v novém roce ať se Vám splní Vaše přání, 
očekávání a předsevzetí. 

 

Šťastný nový rok! 
 

Miloš Černý, starosta
 

 

Rozsvícení vánočního stromku a charitativní jarmark 
Začátkem adventní doby je bezesporu rozsvícení vánočního stromku. 

Tento symbol Vánoc jsme společně rozzářili v neděli 30. 11. 2025. K této 
slavnostní události už neodmyslitelně patří charitativní jarmark. Abychom 
měli více prostoru k nákupu, užili si vánoční atmosféru a viděli celý hudební 
program, přesunuli jsme jarmark před kulturní dům. Taktéž betlém si našel 
nové místo hned u zvoničky. A stromek? Na nový se můžeme těšit příští rok. 
Tipnete si, který strom to bude? 

Letošní jarmark patřil dvojčatům s Downovým syndromem Marušce 
a Zuzance. Na jejich transparentní účet jsme poslali 85.413 Kč. Děkujeme, že 
jste přišli a koupí přispěli rodině k zaplacení fyzio pobytu a dalších terapií. 

Jako každý rok patří velké poděkování všem, co se na akci nezištně 
podíleli, především však našim hasičům. Restauraci U Větráka za 100 litrů 
teplých nápojů, sadům Nebílovy za mošt a společnosti ČEZ 
za finanční podporu při rozsvícení stromku také děkujeme.  

První adventní neděli se oblékla do vánočního kabátu také kaplička 
sv. Anny a až do Třech králů v ní můžete vidět betlém malířky Anety Směšné.  

Krásný advent, klidné vánoční svátky a za rok, první adventní neděli, na 
shledanou! 

                                                                                  Milena Laštovková 
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Na stadionu bude svítit Betlémské světlo  
 

Betlémské světlo – plamínek, který nese poselství naděje, míru, lásky 
a přátelství. V tomto roce skauti rozváželi Betlémské světlo v sobotu 
13. 12. 2025 a jako každý rok si od něho můžete rozsvítit svoji svíčku ve 
dnech 23. 12. a 24. 12. na stadionu TJ Sokol Losiná pod pergolou.  

 
 

Další sezóna kroužků dětských tanečních skupin  
  

 Dětské taneční skupiny Black Swan a Wild Swan Ochotnického 
divadelního spolku JIRÁSEK 2012 z. s. zahajují další sezónu tanečních lekcí 
pro děti ve věku od 8 do 16 let. Kurzy vede Lucie Šindlerová, certifikovaná 
lektorka, bývalá studentka konzervatoře a členka ochotnického spolku.  

 Sezóna jaro 2026 (leden–červen) potrvá od 8. 1. 2026 do 18. 6. 2026, 
cena za dítě na sezónu jaro je 3.600 Kč/23 lekcí. Kurzy budou probíhat vždy 
ve čtvrtek od 16:00 do 17:00 a od 17:00 do 18:00 v sále KD Losiná.  

 Těšíme se na všechny stálé i nové členy! Přihlášky na tel.: 777 821 444 
nebo luckaml1@seznam.cz. 

 
 

Informace praktické lékařky 
 

Máme pro vás dobrou zprávu – v Losiné opět přijímáme nové pacienty! 
Registrace je otevřená i pro ty, kteří byli dříve u MUDr. Kynclové. 

Dále máme možnost rychlého stanovení zánětlivých parametrů v krvi 
pomocí POCT přístroje (CRP) a stanovení vzorku na rychlé odhalení skrytého 
krvácení ze střeva. V ordinaci jsou také zdarma vzorky inkontinenčních 
pomůcek. 

Prosíme pacienty přicházející k vyšetření např. pro infekci horních 
dýchacích cest (kašel, teplota), infekci močových cest, bolesti zad, otoky 
dolních končetin atd., aby přišli do ordinace nalačno nejdéle 
do 8:30 z důvodu případného laboratorního a jiného potřebného vyšetření. 

Pokud máte respirační onemocnění (kašel, rýma, bolest v krku), je nutné 
použít roušku. Rouška již v čekárně brání šíření kapének při kašli, kýchání 
nebo mluvení. 

Těšíme se na vaši návštěvu.  
MUDr. Monika Brudnová 
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Předávka nového automobilu 
 

Sbor dobrovolných hasičů Losiná a obec Losiná si Vás 
dovolují pozvat na slavnostní předání nového dopravního 
automobilu členům SDH Losiná.  

Budou se na Vás těšit v sobotu 27. 12. 2025 v 15 hodin 
před hasičskou zbrojnicí v Losiné. 

 
 

Předvánoční čas byl vyplněn krásnými akcemi 
 

♥ Po rozsvícení vánočního stromu na první advent následovala 
Mikulášská nadílka, která se konala 6. 12. v kulturním domě. Pro děti byl 
připraven program plný her, soutěží a tvoření. Děti se setkaly s Mikulášem, 
anděly a čertíky a samy také mohly přijít v kostýmech. 

 

♥ Ve čtvrtek 11. 12. proběhlo tradiční Předvánoční posezení se seniory. 
Se svým představením vystoupily taneční kroužky Black Swan a Wild Swan, 
zahrál a zatančil lidový soubor Boleváček a celý večer provázela hudba 
Václava Žákovce s Aničkou Volínovou. Pro seniory byly od obce Losiná 
připraveny dárky.  

 

♥ Zpívání u stromečku se letos konalo v neděli 14. 12. a bylo poprvé 
v kulturním domě, neboť byl připraven velký komponovaný večer, kde 
vystoupily děti z Mateřské školy Losiná, lidový soubor Úslaváček 
a Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 zahrál Vánoční betlémskou 
pohádku. Děti mohly tvořit ve vánoční dílně a zpívat koledy s andělem.  

 

♥ Stále probíhá Adventní hra s čísly, kterou pořádá SDH Losiná a obec 
Losiná. Do 24. prosince se postupně rozsvěcují čísla na domech v Losiné, 
čísla, která svítí každý den od 16:30 do 20:00. Více info na akcevlosine.cz 

 
 

Akce v kulturním domě 
 

30. 12. 2025 od 21:00  EXTRA BAND REVIVAL  
(tzv. malý Silvestr) 

 

16. 01. 2026 od 20:00  MYSLIVECKÝ PLES (zahraje Classic Band  
Vl. Neckáře, bude velká nejen zvěřinová tombola) 

 


